

1 **ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO**  
2 **DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA**  
3 **UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI.** Aos três dias do mês de julho de 2017  
4 às dez horas e quinze minutos iniciou-se a Centésima Quadragésima Sexta Reunião Ordinária  
5 do Colegiado do Curso de Medicina do Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ, com a  
6 presença dos Professores Gustavo Machado Rocha, Marcelo Gonzaga de Freitas Araújo,  
7 Michele Conceição Pereira, Emerson Lopes Froede, Júlio César Veloso e dos discentes  
8 Marcos Paulo da Cruz Pimenta e Pedro Henrique Alves Cardoso. A reunião foi presidida pelo  
9 Coordenador do curso Prof. Gustavo Machado Rocha para cumprir a seguinte pauta: 1)  
10 Aprovações ad referendum – optativa “Saúde Mental, Ciência e Arte” (Profas. Denise Alves  
11 Guimarães e Jacqueline Simone de Almeida Machado – Enfermagem), optativa “Dimensão do  
12 cuidado ao idoso” (Profa. Gylce – Enfermagem), optativa “Introdução a Inovação Tecnológica:  
13 Da Ideia ao produto” (Prof. Alexsandro Galdino), optativa Reumatologia (Prof. Guilherme  
14 Barcelos); 2) Solicitações de Monitoria para 2017/2: Critérios de Classificação e  
15 Estabelecimento de prioridades; 3) Aprovação das alterações nos pré-requisitos do Projeto  
16 Pedagógico do Curso (NDE), E-mail do Centro Acadêmico; 4) Solicitação da aluna Rainara  
17 Levandoski do Nascimento sobre aproveitamento de atividades complementares; 5) Revisão e  
18 reaprovação da Norma 001/2016 que regulamenta a entrega e contagem de carga horária das  
19 atividades complementares para os alunos do curso de graduação em Medicina; 6) Definição  
20 sobre a conferência das Atividades Complementares para os próximos semestres: Profas.  
21 Rosy, Melina e Fernanda Elias – Portaria de 02 anos (CH 20 HORAS), Com a alteração da  
22 norma 001/2016 será realizada a conferência das atividades dos alunos do atual 9º período  
23 que já se encontram na Coordenadoria? 7) Aprovação do Estatuto da “Liga de Genética”, 8)  
24 Programação Semana de Acolhimento 2017/2, Informes: 1) Horários reservados para o PIC VI  
25 e VII para 2017/2. A reunião deu início com o item de pauta 3, o professor Gustavo apresentou  
26 a proposta das alterações dos pré-requisitos no PPC, buscando a integração das Unidades  
27 Curriculares. Mediante a atual proposta, o CA encaminhou um e-mail solicitando uma reunião  
28 entre representantes do NDE e representantes do CA para esclarecimento em compreender  
29 melhor as implicações dessa alteração. Então a votação da proposta será adiada e o NDE  
30 juntamente com uma comissão de alunos irá rediscuti-la na próxima reunião que será dia 10/07  
31 às 08h. Na próxima reunião de Colegiado irá reapresentar essa proposta para aprovação.  
32 Prosseguindo com o item 1, o prof. Gustavo apresentou as solicitações dos professores para o  
33 oferecimento de optativas no segundo semestre de 2017. As solicitações foram deferidas. No  
34 item 2, foram apresentadas as solicitações de monitoria 2017/2 segundo os critérios de  
35 classificação e estabelecimento de prioridades. No item 4, a solicitação da aluna Rainara  
36 Levandoski para a validação das atividades complementares foi deferida conforme os critérios  
37 avaliados na UFSJ. No item 5, foi aprovada a revisão da Norma 001/2016 que regulamenta a  
38 entrega e contagem da carga horária das atividades complementares, a Norma ficou aprovada  
39 com a entrega dos Certificados somente no 12º período e os certificados serão contabilizados  
40 por uma comissão de docentes, essa comissão poderá dar uma consultoria aos alunos em

41 caso de dúvidas. No item 6, foi criada uma comissão de docentes para a conferência das  
42 Atividades complementares, essa comissão será composta pelos professores Rosy Iara Maciel  
43 de Azambuja Ribeiro, Fernanda Elias Ferreira Rabelo e Melina de Barros Pinheiro Inácio. Será  
44 providenciado uma portaria de 02(dois) anos com carga horária de 20h. Prosseguindo a  
45 reunião, no item 7, a aprovação da Liga de Genética não foi aprovada devido a falta de  
46 documentos. O CA irá analisar e apresentará na próxima reunião. No item 8, o professor  
47 Gustavo apresentou o cronograma da Semana de Acolhimento para 2017/2 e será avaliado na  
48 Câmara de Graduação para aprovação. Foi incluído um ponto de pauta a pedido do aluno  
49 Pedro Henrique Alves Cardoso, referente à prova substitutiva que perdeu, ele foi orientado a  
50 fazer o requerimento com a solicitação e será encaminhado ao professor responsável.  
51 Passando para os informes, 1) Os horários reservados para o PIC VI (nono período) e VII  
52 (décimo período) ficou da seguinte forma: PIC VI: 6ª feira: (11:50h às 12:45h), PIC VII: 6ª feira:  
53 (13:15h às 14:10h). Ficou agendado a próxima reunião para o dia 21/08/2017 às 10h. A reunião  
54 encerrou-se às 12h05min. Nada mais havendo a tratar, eu Junivânia Aparecida dos Santos  
55 Lacerda, secretária dessa reunião, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será  
56 assinada por mim e pelos demais presentes. Divinópolis, 03 de julho de dois mil e dezessete.

57 Prof. Gustavo Machado Rocha

58 Prof. Júlio César Veloso

59 Prof. Emerson Lopes Froede

60 Prof. Marcelo Gonzaga de Freitas Araújo

61 Profa. Michele Conceição Pereira

62 Discente Marcos Paulo da Cruz Pimenta